Ypox N°2 no meme «IIPOLIEHTDBI» no yu. Buaenxuna 5 ka.

Haxooxderue npoyenma
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yuumeas mamemamuxu 3oauHa T.B.



[IpoyeHm rnoka3bieaem codepxumoe
00H020 eellecmea 8 0pyaoM

Hanpumep:

- caxapa 6 sapeHbe, 3 yo

2:5=0,4 (yvacmu) - 3mo 40%

CKosibKO % 51200 8 eapeHbe?
o 100%
CKonibKO % eCsi Macca eapeHbs:




[IpoueHm maroke rnokasbieaem
OMHOLLEeHUe Mex0y deyMs eenuYUHamUu

B 5 knacce 15 y4eHuKos,
113 HUX - 9 Oeeoqek
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[lomMo2ume coernameb
8bibop!

Brioxxums 80 conbdo
ﬁﬂﬂh’ u nony4ums 100

Bnoxump 20 cosib00

53,”{ u nosayyums 30

Brioxxumsb 100 conib00
MHH u nosay4yums 140




lNennu QnuHHBIU 4y510K CO ceOUMU OpPY3bsIMU
omrnipasursiacb 3a noKynkamu, ripuxeamue ¢ coboro 120
3os510mbix MoHem. OHU nompamunu 35% ceoe20 3anaca.
CKoOJIbKO OeHeea Yy HUX OCIY

OMOHem mo 1 00%

120 : 100 = 1,20 (M) — amo 1%
1,20 - 35 =42 (M) — amo 35%
120 - 42 = 78 (M) - ocmasiocb



LleHbl moeapa cHuxeHbl Ha 10%

Ha3oeume Ho8ble UeHbl



Pabomaem rno y4ebHUKy:
Ne 1600, 1566, 1570.
cmp. 242




Y bypamuHno, kaxk u3eecmHo,
ObL10 5 3010mblx MOHem.

Jluca Aauca u xom pa3uwauo
¥ 2 ooewaau emy, YUmo

¥ &> guipacmem Odepeago ¢

/4 3010muimu MoHemamu Ha
300 % 60avwe, uem OH uMeaA.

Ecnu 6bl amu oGeanHu;l cObInuCh,
MO CKO/bKO MOHem nomy4un bkl bypamuHo?



Beipocno Ha-0epese Ha 300% bornbLue
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BuHHu lMyx o4eHb s1r0busn med u Havan
pa3zsooumab n4yeri.

Ha 10%
Ha 10% bobLue

Oble,  yay a0 2 200
emetend

1 200 2 200




[ToumanboH lNeykuH omnpasusics 8
Maz2a3UH Kyrnumb HO8bIU 8esiocurieo.

B oOHOM Maza3uHe npeodsnazasacb
CKuOKa rno pacripodaxe - 30%, a Yyepe3
Hedes1ro euwe Ha 20%.

e

A 8 dpy20M mMaz2a3uHe cpa3sy Ha 45%. | =

B kakoM Maeasuhe N

i
gble00Hee c0enams Mokyky? NI

PACNPOOAXA |k
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